

ERRATA

Detection and Identification of Human Parainfluenza Viruses 1, 2, 3, and 4 in Clinical Samples of Pediatric Patients by Multiplex Reverse Transcription-PCR

JOSE C. AGUILAR, MARÍA P. PÉREZ-BREÑA, MARÍA L. GARCÍA, NIEVES CRUZ,
DEAN D. ERDMAN, AND JUAN EMILIO ECHEVARRÍA

Servicio de Virología and Servicio de Microbiología Diagnóstica, Centro Nacional de Microbiología, Instituto de Salud Carlos III, Carretera de Majadahonda Pozuelo s/n, 28220 Majadahonda, and Servicio de Pediatría, Hospital Severo Ochoa, Leganes, Madrid, Spain, and Respiratory and Enteric Viruses Branch, Division of Viral and Rickettsial Diseases, National Center for Infectious Diseases, Centers for Disease Control and Prevention, Atlanta, Georgia 30333

Volume 38, no. 3, p. 1191–1195, 2000. Page 1192, column 1, paragraph 3, line 7: The sequence for PI4P– should read “5'-TTGCATCAAGAATGAGTCCT-3'.”

Page 1192, column 1, paragraph 3, lines 10 and 11: The sequence for PI4S– should read “5'-GTGTCTGATCCCATAGCAGC-3'.”

Rapid Identification of Clinically Relevant *Nocardia* Species to Genus Level by 16S rRNA Gene PCR

FREDERIC J. LAURENT, FREDERIQUE PROVOST, AND PATRICK BOIRON

Institut Pasteur, Unité de Mycologie, Centre National de Référence des Mycoses Humaines, des Antifongiques et des Actinomycètes, 75724 Paris Cedex 15, and Laboratoire de Bactériologie, C. H. U. Lyon Sud, 69495 Pierre Bénite Cedex, France

Volume 37, no. 1, p. 99–102, 1999. Page 99, column 2, paragraph 2, lines 8 to 10: The sequences for forward primer NG1 and reverse primer NG2 should read “5'-ACCGACCACAAGGGGG-3'” and “5'-GGTTGTAAACCTCTTTTCGA-3',” respectively.